EXERCICIOS




REVISAO REGRA DE TRES SIMPLES

= DIRETAMENTE PROPORCIONAL INVERSAMENTE PROPORCIONAL



= Se 6 impressoras iguais produzem 1000 panfletos em 40 minutos, em quanto tempo 3
dessas impressoras produziriam 2000 desses panfletos?



Uma empresa tem 750 empregados € comprou marmitas
individuais congeladas suficientes para o almocgo deles durante
25 dias. Se essa empresa tivesse mais 500 empregados, a

quantidade de marmitas adquiridas seria suficiente para quantos
dias?



Um texto ocupa 6 paginas de 45 linhas cada uma, com 80 letras
(ou espacos) em cada linha. Para torna-lo mais legivel,
diminui-se para 30 o nimero de linhas por pagina e para 40 o
numero de letras (ou espagos) por linha. Considerando as novas
condig¢Oes, determine o numero de paginas ocupadas.



Se foram empregados 4 kg de fios para tecer 14 m de uma
maquete de fazenda com 80 cm de largura, quantos quilogramas
serdo necessarios para produzir 350 m de uma maquete de
fazenda com 120 cm largura?



